

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、皆様にご迷惑をお掛け致しましたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

なお、増刷の際は下記正誤を反映いたします。

書籍名: パターンメイキング技術検定試験 3 級試験問題解答・解説集【改訂版】

ISBN: 978-4-931378-31-5

記載日	最新版発行日	版(校正がある版)	ページ	内容の補足	誤	正
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P14 問7 設問d. 2行目～3行目	9AR他	9ARと比較すると9APPは身長が [34] cm小さく、9APは身長が [35] cm小さい。	9Rと比較すると9PPは身長が [34] cm小さく、9Pは身長が [35] cm小さい。
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P15 問8 設問a. 1行目	9AR	「9ARに」 対応する	「9Rに」 対応する
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P15 問8 設問b. 1行目	9AR他	「9AR」 サイズの身体寸法で、WとHの差寸は27cmであるが、	「9R」 サイズの身体寸法で、 <u>10～20歳代</u> のWとHの差寸は27cmであるが、
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P15 問8 設問c. 1行目	9AR	「9AR」 サイズの参考身体寸法で、	「9R」 サイズの参考身体寸法で、
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P25 問18 1行目	9AR	下図は、9ARサイズの	下図は、9Rサイズの
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P25 問18 2行目		11ARにグレーディングする場合、	11Rにグレーディングする場合、
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P34 問7 設問c.		C.JIS成人女子用衣料のサイズの体型区分表示の場合、同じB寸法の号数で体型の表示記号が異なるとH寸法が変わる。9ARと比較すると9BRはH寸法が (34) cm大きく、9Y RはH寸法が (35) cm小さい。	該当箇所削除
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P35 問8 2行目	9AR	「9AR」 サイズの	「9R」 サイズの
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P35 問8 設問a. 1行目	9AR	「9AR」 に対応する	「9R」 に対応する

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、皆様にご迷惑をお掛け致しましたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

なお、増刷の際は下記正誤を反映いたします。

書籍名: パターンメイキング技術検定試験 3 級試験問題解答・解説集【改訂版】

ISBN: 978-4-931378-31-5

記載日	最新版発行日	版(校正がある版)	ページ	内容の補足	誤	正
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P35 問8 設問 b. 1行目		U.B.寸法が必要であるが、	アンダーバスト寸法が必要であるが、
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P35 問8 設問 b. 2行目		U.B.を	アンダーバストを
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P35 問8 設問 b. 3行目	9AR	「9AR」サイズの	「9R」サイズの
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P35 問8 設問 c. 1行目	9AR	「9AR」に対応する	「9R」に対応する
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P35 問8 設問 c. 1行目		股下寸法で70cm、	またの高さで70cm、
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P40 問13 1行目	9AR他	下図は、9ARサイズの前キュロットスカートパターンを、	下図は、9Rサイズの前キュロットスカートパターンを、
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P40 問13 1行目～2行目		サイズ表を参照して9ABRサイズに修正した図です。	サイズ表を参照して W67、H95に修正した図です。
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P40 問13 サイズ表		9ABR	修正値
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P54 問7 設問 a. 3行目		S・M・L・LL・3Lと表記している。	S・M・L・LL・3L～6Lと表記している。
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P55 問8 2行目	9AR	標準的とされている「9AR」サイズの	標準的とされている「9R」サイズの
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P55 問8 設問 a. 1行目	9AR	「9AR」に対応する	「9R」に対応する
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P55 問8 設問 b. 1行目	9AR他	「9AR」サイズの対応身体寸法が	「9R」サイズのドレス類の対応身体寸法が

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、皆様にご迷惑をお掛け致しましたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

なお、増刷の際は下記正誤を反映いたします。

書籍名: パターンメイキング技術検定試験 3 級試験問題解答・解説集【改訂版】

ISBN: 978-4-931378-31-5

記載日	最新版発行日	版(校正がある版)	ページ	内容の補足	誤	正
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P60 問13 1行目	9AR	下図は、9ARサイズのスカートを、	下図は、 <u>9R</u> サイズのスカートを、
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P60 問13 1行目～2行目		サイズ表を参照して9ABRサイズに修正した図3例です。	サイズ表を参照して <u>W67、H95</u> に修正した図3例です。
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P60 問13 サイズ表	9AR	9AR	<u>9R</u>
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P60 問13 サイズ表		9ABR	<u>修正値</u>
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P65 問18 1行目	9AR	下図は、9ARサイズの	下図は、 <u>9R</u> サイズの
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P65 問18 2行目		11ARにグレーディングする場合、	<u>11R</u> にグレーディングする場合、
2024年5月30日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P73 問8 「成人女子身体寸法」 a.1行目	9AR	「9AR」サイズの	「 <u>9R</u> 」サイズの
2024年6月3日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P76 問18 「グレーディング(実技)」 a.1行目	9AR他	9ARを11ARサイズにグレーディングし、	<u>9R</u> を <u>11R</u> サイズにグレーディングし、
2024年6月3日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P80 問7 「JIS成人女子用衣料のサイズ」 c.		体形区分表示の場合、同じB寸法であってもA・AB・B・Yなどの体型記号が異なるとH寸法が変化する。9ARに比較した場合、9BRはH寸法が『8』cm大きく、9YRは『4』cm小さい。	<u>該当箇所削除</u>
2024年6月3日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P80 問8 「成人女子身体寸法」 a. 1行目	9AR	標準的サイズとされている「9AR」に関して、	標準的サイズとされている「 <u>9R</u> 」に関して、
2024年6月3日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P80 問8 「成人女子身体寸法」 b. 2行目		A・B・Cなどのカップ数が決められており、	A・B・Cなどのカップ <u>区分</u> が決められており、

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、皆様にご迷惑をお掛け致しましたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

なお、増刷の際は下記正誤を反映いたします。

書籍名: パターンメイキング技術検定試験 3 級試験問題解答・解説集【改訂版】

ISBN: 978-4-931378-31-5

記載日	最新版発行日	版(校正がある版)	ページ	内容の補足	誤	正
2024年6月3日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P85 問3 「パターンメイキングの用語」 b. 1行目～2行目		『S.P.』(ショルダー・ポイント=肩線と襟ぐり線の交点)	『S.P.』( <u>肩峰点</u> =肩線と襟ぐり線の交点)
2024年6月3日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P87 問8 「成人女性身体寸法」 a. 1行目	9AR	「9AR」に対応する身体寸法は、	「 <u>9R</u> 」に対応する身体寸法は、
2024年6月3日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P87 問8 「成人女性身体寸法」 b. 1行目	9AR	「9AR」サイズは身長が158cmで、	「 <u>9R</u> 」サイズは身長が158cmで、
2024年6月3日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P88 問13 「パターン修正」 a. 1行目		9ARを9ABRに修正する課題。寸法差はW:3cm、H:4cmなので、	<u>9R</u> をW+3cm、H+4cmに拡大するためには、
2024年6月3日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P89 問18 「グレーディング(実技)」 a. 1行目	9AR他	9ARサイズのシャツブラウスの前身頃パターンを11ARサイズにグレーディングする。	<u>9R</u> サイズのシャツブラウスの前身頃パターンを <u>11R</u> サイズにグレーディングする。
2024年6月3日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P96 問5 1行目	9AR	下図は9ARサイズの	下図は <u>9R</u> サイズの
2024年6月3日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P96 問5 2行目～3行目		11ARサイズの	<u>11R</u> サイズの
2024年6月3日	2022年12月1日	改訂第1版第8刷	P100 問3 1行目	9AR	下図は9ARサイズの	下図は <u>9R</u> サイズの